



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ

#### засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури

07 червня 2024 року

м. Полтава

№ 23

Головуючий: Діденко Олег Григорович – голова постійної комісії.

Присутні: Василенко Марина Григорівна – заступник голови постійної комісії, Цибульська Юлія Володимирівна – секретар постійної комісії (у режимі відеоконференції), Калюга Ірина Олександрівна (у режимі відеоконференції), Сухонос Наталія Василівна (у режимі відеоконференції), Усанова Ольга Петрівна (у режимі відеоконференції), Юрченко Тетяна Олегівна (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Богдан Руслан Дмитрович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 7 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Белоножко Олег Вячеславович	заступник голови Полтавської обласної ради
Біленький Олександр Юрійович	голова Полтавської обласної ради
Вовк Ірина Олександрівна	головний спеціаліст відділу загальної середньої, дошкільної, спеціальної, інклюзивної освіти та ліцензування управління освітньої діяльності Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації
Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський Євген Олегович	директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації (у режимі відеоконференції)
Левакіна Оксана Віталіївна	заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови Полтавської обласної ради
Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Тимошенко Антон Васильович	заступник начальника управління – начальник відділу фінансово-господарської діяльності та інформатизації Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації
Чепурко Олексій Григорович	заступник голови Полтавської обласної ради

#### Представники засобів масової інформації

Перед початком засідання постійної комісії присутні на засіданні вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, повідомив, що відповідно до змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», які набрали чинності 15 травня 2024 року, в протоколі засідання постійної комісії зазначатимуться результати поіменного голосування.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком денним засідання постійної комісії.

#### Порядок денний:

1. Про погодження кандидатур до персонального складу Піклувальної ради Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.
2. Різне.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Богдан Р.Д.	відсутній
Василенко М.Г.	за
Діденко О.Г.	за
Калюга І.О.	за
Сухонос Н.В.	за
Усанова О.П.	за
Цибульська Ю.В.	за
Юрченко Т.О.	за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

В обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Богдан Р.Д.	відсутній
Василенко М.Г.	за
Діденко О.Г.	за
Калюга І.О.	за
Сухонос Н.В.	за
Усанова О.П.	за
Цибульська Ю.В.	за
Юрченко Т.О.	за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії та присутніх на засіданні депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Попередив, що перед початком розгляду першого питання порядку денного слово для оголошення заяви про конфлікт інтересів буде надано Усановій Ользі Петрівні.

Розгляд питань порядку денного.

Усанова О.П., депутат обласної ради, член постійної комісії, повідомила, що відповідно до вимог статті 59<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» при розгляді питання «Про погодження кандидатур до персонального складу Піклувальної ради Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради» у неї виникає конфлікт інтересів, який вона врегулює шляхом самостійного публічного оголошення про це під час засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури.

1. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур до персонального складу Піклувальної ради Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації, поінформував, що кандидатури до персонального складу Піклувальної ради Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради відбиралися згідно з Положенням про Піклувальну раду закладу загальної середньої освіти, засновником якого є Полтавська обласна рада. Департаментом освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації надіслано листи до Полтавської обласної ради, Полтавської обласної військової адміністрації щодо надання пропозицій до персонального складу Піклувальної ради. Кременчуцький ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради опублікував на власному вебсайті оголошення про початок формування персонального складу Піклувальної ради. Зацікавленими особами на адресу ліцею були надіслані відповідні пропозиції.

ВИСТУПИЛИ:

Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, запитав про надання згоди кандидатами на членство у Піклувальній раді закладу.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації, відповів, що Департаментом освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації та Кременчуцьким ліцеєм з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради отримано від зацікавлених осіб листи зі згодою на членство у складі Піклувальної ради.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, повідомив, що з кандидатами також було усно обговорено умови їх участі у Піклувальній раді, повноваження та завдання.

Василенко М.Г., член постійної комісії, запитала про функції Піклувальної ради щодо контролю у питаннях запобігання корупції в закладі.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації, відповів, що прямого обов'язку по контролю у питаннях запобігання корупції в повноваженнях Піклувальної ради не визначено, разом з тим одним із завдань Піклувальної ради є аналіз та оцінка діяльності закладу освіти та його керівника.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запитав про ремонт даху Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації, відповів, що наступного тижня планується оголосити тендер з цього питання.

Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, запитала, чи є необхідність включення двох осіб від однієї організації до складу Піклувальної ради.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації, відповів, що це не суперечить чинному законодавству. Крім того, особи дали згоду та виявили бажання бути членами Піклувальної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, щодо критеріїв оцінки ефективності роботи членів Піклувальної ради. Наголосив, що постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки та культури повинна контролювати результативність її роботи.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, підтримав думку Біленького О.Ю., та повідомив, що постійна комісія з питань освіти, науки та культури контролюватиме роботу Піклувальної ради. Відзначив позитивну роботу Піклувальної ради Полтавського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Віталія Грицаєнка Полтавської обласної ради.

Лемешко О.М., перший заступник голови Полтавської обласної ради, відзначив роботу Піклувальної ради Полтавського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Віталія Грицаєнка Полтавської обласної ради та повідомив, що за її сприяння за рік було залучено 1 млн грн додаткових коштів для розвитку закладу. Наголосив, що представники бізнесу висловлюють бажання підтримувати Кременчуцький ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 1.

Богдан Р.Д.	відсутній
Василенко М.Г.	проти
Діденко О.Г.	за
Калюга І.О.	за
Сухонос Н.В.	за
Усанова О.П.	не голосувала
Цибульська Ю.В.	за
Юрченко Т.О.	за

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.

2. Погодити до складу Піклувальної ради Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради такі кандидатури:

- Василенко Віктор Васильович – генеральний директор КП «Благоустрій Кременчука»;

- Данилейко Микола Іванович – генеральний директор громадської організації «Кременчуцька міська організація роботодавців»;

- Довгальок Олег Павлович – командир військової частини 3059;

- Дроздова Ірина Анатоліївна – директор ПрАТ «КРЕМЕНЧУКМ'ЯСО»;

- Желудков Сергій Олександрович – голова Первинної профспілкової організації ПАТ «УкрТатНафта»;

- Коваленко Володимир Миколайович – виконавчий директор громадської організації «Кременчуцька міська організація роботодавців»;

- Коваль Світлана Вікторівна – дружина загиблого Героя України Віталія Коваля;

- Мазур Сергій Володимирович – депутат Полтавської обласної ради, заступник голови постійної комісії Полтавської обласної ради з питань екології та раціонального природокористування;

- Марченко Віталій Валерійович – директор ТОВ «ЕНЕРГОРЕСУРС»;

- Марченко Марія Сергіївна – голова благодійної організації «Благодійний фонд Марії Марченко»;

- Мовчан Олексій Васильович – народний депутат України;

- Савченко Сергій Анатолійович – командир військової частини А 1546;

- Сазонов Олег Юрійович – депутат Полтавської обласної ради, член постійної комісії Полтавської обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму;

- Саргсян Арман Генріхович – керівник МПП «ІЛОНА»;

- Усанова Ольга Петрівна – депутат Полтавської обласної ради, член постійної комісії Полтавської обласної ради з питань освіти, науки та культури;

- Федотов Геннадій Іванович – директор АТ «Кременчуцьке кар'єроуправління «КВАРЦ»;

- Фещенко Олег Володимирович – депутат Полтавської обласної ради, член постійної комісії Полтавської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, голова «Об'єднання Ветеранів війни та військових конфліктів «БОЙОВЕ БРАТСТВО».

2. Різне.

У «Різному» виступів не було.

**Голова постійної комісії**

**Олег ДІДЕНКО**

**Секретар постійної комісії**

**Юлія ЦИБУЛЬСЬКА**